

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 2 月 15 日 第 9-07 期

## 對眾人的試驗

基督是逾越節的羊羔，對眾人乃是試驗。歷代以來，基督始終是這樣一個試驗，我們對祂不能中立。反之，我們所是的都要被祂試驗出來。我們必須對祂作些事，我們必須對祂有反應。我們的反應要啟示出我們對這逾越節羊羔的態度。

### 一 為宗教徒所害

三至五節指明基督為宗教徒所害。祭司長和民間的長老聚集商議，如何用詭計拿住耶穌，把祂殺了。你能相信宗教運用詭計為要殺主耶穌麼？五節說，『只是他們說，在節期中不可，恐怕民間生亂。』最終，在神的主宰之下，他們果然在這節期（太二七15）殺了主耶穌，使豫表得著應驗。這指明基督的被釘是在神主宰的手下，以應驗逾越節。因著恨主耶穌，第一班人，宗教徒，被暴露了。

### 二 為愛徒所愛

儘管宗教徒恨主耶穌，祂的門徒卻愛祂。（太二六6~13。）那些愛祂的人，其中二人是患癲瘋的西門，和馬利亞，就是把香膏澆在祂頭上的女人。患癲瘋的象徵罪人。（太八2。）患癲瘋的西門必定得了主的醫治，他感激主、愛主，便在家中為主和祂的門徒擺設筵席，（太二六7，）以享受祂的同在。得救的罪人總會這樣作。西門必定知道主即將被殺。他也許領悟這是他向主表達他愛的最後機會。因此，他抓住機會，與主有進一步親密、愛的接觸。他把家打開，擺設筵席，邀請了主和所有愛祂的人。

七、八節說，『有一個女人拿著一玉瓶極貴的香膏，到祂跟前來，趁祂坐席的時候，澆在祂的頭上。門徒看見，就惱怒說，何必這樣枉費？』門徒認為馬利亞向主愛的奉獻是枉費。已過二十個世紀以來，千千萬萬寶貴的生命、心愛的奇珍、崇高的地位以及燦爛的前途，都曾『枉費』在主耶穌身上。對這些愛主的人，祂是全然可愛，配得他們獻上一切。他們澆在主身上的不是枉費，乃是馨香的見證，見證祂的甘甜。

在十一節，主對惱怒的門徒說，『因為常有窮人和你們同在，只是你們不常有我。』這指明我們必須愛主，並把握機會向祂表露我們的愛。

十二節說，『她將這香膏澆在我身上，是為安葬我作的

。』由十六章二十一節，十七章二十二至二十三節，二十章十八至十九節，和二十六章二節主的話，馬利亞得到主受死的啟示，因此抓住機會，把她一切上好的澆在主身上。我們對主有啟示，纔能用上好的愛祂。

馬利亞和西門一樣，可能也想到這是她最後的機會，為著主的安葬膏祂的身體。真正說來，馬利亞是在主耶穌被釘十字架以先，就把祂埋葬了。那些恨主，想要殺主的宗教徒，與抓住機會向祂表露愛的愛祂之人，有何等的對比！我信彼得、雅各和約翰沒有正確的領受主論到祂釘死的豫言，照著主的見證，馬利亞的確領受了祂論到這事的話，因為主證實在澆香膏的事上，馬利亞是為安葬祂作的。這表明馬利亞領會主論到祂的釘死所豫言的。

十三節說，『我實在告訴你們，普天之下，無論在甚麼地方傳揚這福音，也要述說這女人所行的，作為對她的記念。』在前節，主說到祂的安葬，含示祂為著救贖我們，將要有的死與復活。因此在這節，主稱福音為這福音，就是指祂受死、埋葬並復活的福音。（林前十五1~4。）福音的故事是主愛我們，馬利亞的故事是她愛主。我們必須傳揚主愛我們，也必須傳揚我們愛主。一個是為著我們得救，另一個是為著我們奉獻。福音告訴我們主如何愛我們，但馬利亞愛的故事卻激勵我們愛主。因此，需要相互的愛。這必須伴同福音的傳揚。

### 三 為假徒所賣

在十四至十六節，我們看見主耶穌為假徒所賣。十四節開頭的『當下』一辭指明，當一個跟從主的人，表達自己對主的愛達到極點時，另一個卻要出賣祂。一個寶愛主，同時，另一個卻要把祂交給人。甚至假信徒也不該這樣邪惡。主耶穌從未虧負猶大。然而，猶大被撒但魔鬼所充滿、所霸佔。在約翰六章七十、七十一節，主耶穌說到猶大是魔鬼。按照約翰十三章二節，魔鬼已將出賣耶穌的意思，放在猶大心裏，並且約翰十三章二十七節說，撒但進入他裏面。因此，猶大成了魔鬼的化身。出賣主耶穌的意念不是起源於他，乃是起源於仇敵，魔鬼。

在這些經文裏，我們看見三類人：宗教徒、愛主的人和賣主的人。你屬於那一類？你曾否把家打開，為主耶穌豫備筵席？你曾否打破玉瓶，把香膏澆在祂身上？我們的確是耶穌的愛人。然而，我們必須學習愛祂到極點。

（馬太福音生命讀經 第68篇）

# 擘餅

## 叁 主的筵席的意义

林前十章是用另一句话来说擘餅。它不是说晚餐，而是说筵席。我们的主在末了一晚所设立的晚餐里，叫我们纪念祂，宣告祂的死，一直等到祂再来，这不过是一方面。教会的擘餅还有另外一方面，那就是林前十章二十一节所说的主的筵席。关于主的筵席的意义，在十章十六至十七节中说得很清楚，它说，“我们所祝福的杯，岂不是同领基督的血么？我们所擘开的餅，岂不是同领基督的身体么？我们虽多，仍是一个餅，一个身体；因为我们都是分受这一个餅。”在这里，也有两个意义：一个是交通，一个是合一。

### 一 交通

主的筵席的第一个意义是交通。“我们所祝福的杯，岂不是同领基督的血么？”我们岂不是一同喝主的杯么？这是交通。林前十一章乃是说信徒与主的关系，而十章乃是说信徒与信徒彼此的关系。晚餐乃是我们纪念主，筵席乃是我们彼此交通。筵席乃是说，“我们所祝福的杯，岂不是同领基督的血么？”这里着重点，不是在领基督的血，而是在同领基督的血。这一个“同领”，就是交通。

这里说“我们所祝福的杯”，这“杯”是单数的。在马太二十六章二十七节所说的“杯”也是单数的，照原文直译，应该是这样：“又，既拿起杯来，并祝谢了，祂递给他们，说，都从它里面喝出来。”所以，我们不赞成把杯改成多数；因为一改成多数，就把那个意义改掉了。我们祝福的杯，岂不是同领基督的血么？从一个杯里面，我们一同领受，这里面的意义是交通。如果彼此不是很亲密的，那就绝不能从同一个杯里你喝一口，他喝一口。神的儿女一同喝一个杯，大家从一个杯里，你喝一口，他喝一口，这么多的人，都喝这一个杯，这个意义就是交通。

### 二 合一

第二个意义是合一。“我们所擘开的餅，岂不是同领基督的身体么？我们虽多，仍是一个餅，一个身体。”（林前十16~17）在这里我们看见，神的儿女是合而为一的。十一章所说的餅和十章所说的餅有不同的意义。十一章里的餅，主说，“这是我的身体，为你们舍的。”（24）这是指着主耶稣肉身的身体说的。十章里的餅乃是指着教会说的。“我们虽多，仍是一个餅。”我们就是餅，这餅就是教会。

我们在主面前，要学习看见纪念、表明和交通，也得学习看见合一。所有神的儿女都是合一的，象这个餅是一个餅一样。我们只有一个餅，你擘了一点吃，他擘了一点吃，我们各人所擘来吃的那一点，假定能收得回来，岂不仍然是一个么？虽然这一个餅是分散在各人里面，但是在圣灵里仍旧是一个餅。物质的餅，吃了就完了，我们没有方法叫它回来，但是，在属灵上这餅还是一个，在圣灵里是合一的。基督象餅一样，本是一个。神分一点的基督给你，神也分一点的基督给他，一位的基督现在散住在许多人的心里。基督是属灵的，虽然是分了，却又是没有分的，祂仍旧是一位。神把基督给你，神把基督给他，可是基督在圣灵里还是一位。分开的餅，在圣灵里仍然是一个，并没有分。神的儿女去擘餅的时候，不只去纪念主，不只去表明主的死，不只和神的众儿女有交通，并且承认神的众儿女是合一的。这一个餅，就是代表神的教会是合一的。

主的筵席的基本问题，是餅的问题。这个餅是非常紧要的。

这个餅，大而言之，乃是代表所有神的儿女，小而言之，乃是代表在一个地方所有神的儿女。如果有几个神的儿女聚集在一起，他们只看见他们几个人，他们的餅只包括他们几个人，那一个餅就太小，就不够。一个餅必须能代表一个地方神的儿女，必须能代表在一个地方的教会；还不只，这一个餅，乃是包括神所有在地的儿女。我们必须看见，这一个餅表明神的众儿女的合一。如果我们要设立一个单独的教会，我们的餅就太小，不能作为教会的代表。如果什么地方有筵席，而他们不能说“我们虽多，仍是一个餅”，我们就不能擘那一个餅，因为那不是主的筵席。

每一次擘餅的时候，我们都得纪念主，也都得心向着弟兄姊妹们。所有神的儿女，凡是被宝血救赎回来的，都是在这一个餅里面。我们的心都得被主放大，象餅所包括的那样大。我们虽多，仍是一个餅。就是没有和我们在一起擘餅的弟兄姊妹也包括在里面。如果我们在擘餅的时候把他们完全忘记，那么我们的餅就不够大，我们的心也不够大，就不行。我们总不能有一个意思，盼望某弟兄某姊妹最好不在这里面，某信徒最好从这里面出去。这一个餅，叫我们不能作一个窄小的人。如果有一个没有和我们在一起擘过餅的弟兄到主桌子的面前，他和主是联合的，他也是在这一个餅的里面，我们接纳不接纳他？要记得，我们不是主人，我们至多不过是作招待。筵席是主的，不是我们的。主的筵席设立在某一个地方，象第一次主的筵席设立在那一间楼上一样。那一间楼是借用的，主今天也不过是用这个地方来摆设主的筵席。我们不能说，我们不给人擘餅。这筵席是属乎主的，接纳不接纳的权柄在乎主，我们没有权柄。我们不能拒绝主所接纳的人，我们不能拒绝任何属乎主的人。我们只能拒绝主所拒绝的人，我们只能拒绝不是属乎主的人。我们只能拒绝虽属乎主而进入罪不出来的人，因为他与主的交通已经断了，我们才与他没有交通。我们不能拒绝主所接纳的人，我们也不能接纳主所没有接纳的人，不能接纳那已经和主失去交通的人。因此，在决定对于某一个人应该不应该接纳擘餅之先，对于他必须有清楚的认识。在接纳擘餅的事上，应当谨慎，不可随便，要作得合乎主的心意。----初信造就第十七篇 擘餅

## 祷告负担

- 为主日申言聚会的预备祷告。
- 为青少年服事祷告，願主使用家庭的聚集。
- 为已过感恩節福音聚會接触的福音朋友们祷告並與他們設立 RSG，邀請來 3/7 福音聚會。
- 为主日聚会的预备，准时到会及操练灵祷告。
- 为个人清晨单独在主面前扎根的生活祷告。

## 报告事项

- 2/15 ~ 2/21 讀經進度, 马太 25 : 34 ~ 27 : 26。
- 2/16 將開始 08 冬季訓練使徒行傳晨興聖言。
- 2/15 4-9pm 在 SC 會所有已過華語特會南灣相調。
- 週二禱告聚會在田弟兄家(19070 Dagmar Dr., Saratoga, CA), 7:30pm, 6:45pm 愛筵。
- 詩歌：大本 248 首”恩典夠我用” ●3/7 全教會福音聚會。
- 3/20~3/22 青少年春季營, <http://southbayyp.org/>
- 3/27~3/29 Alpha House 相調聚集, 請把時間分別出來。